

Aanbesteding: Meten en monitoren riooloverstorten
Aanbestedende Dienst: Gemeente Meierijstad
Referentie: 2021-4044

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
4 Aanbestedingsleidraad, 3.3.1 Kerncompetenties

Vraag:

Onze leverancier en haar distributeurs hebben veel ervaring in Europa met het installeren en onderhouden van overstortmeetlocaties. Wij hebben in NL inmiddels ook ervaring opgebouwd, maar nog niet voor 40 meetlocaties binnen 1 project. Is het toegestaan om referentieprojecten elders in Europa van onze leverancier in te dienen met een bijbehorende tevredenheidsverklaring van de klant van onze leverancier?

Antwoord:

Overeenkomstig IL 3.3.1 mag elke inschrijver twee referentieverklaringen (dus twee verschillende projecten) overleggen om aan te tonen dat hij aan de referentie-eisen kan voldoen

Beantwoord op: 15-02-2022
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
5 Aanbestedingsleidraad, 3.3.1 Kerncompetenties

Vraag:

Mogen de referentieprojecten in het Engels of Duits worden aangeleverd?

Antwoord:

Ja, dat is toegestaan.

Beantwoord op: 15-02-2022
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
6 Aanbestedingsleidraad, 3.3.1 Kerncompetenties

Vraag:

Wij hebben ervaring met installeren en onderhouden van overstortmetingen in projecten met minder dan 40 overstortmeetlocaties. Daarnaast hebben wij zeer veel ervaring met het monitoren van grondwaterstanden met enkele

honderden meetlocaties per project. Is het toegestaan om referentieprojecten voor grondwaterstandmeetlocaties in te dienen, aangezien het bij beide type meetlocaties gaat om het meten van de waterstand met een sensor?

Antwoord:

Overeenkomstig IL 3.3.1 mag elke inschrijver met twee referentieverklaringen (dus van twee projecten) overleggen om aan te tonen dat hij aan de referentie-eisen kan voldoen.

Beantwoord op: 15-02-2022

Label: Proces

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Referentie- eis

Vraag:

Mededeling van de aanbestedende dienst

Naar aanleiding van de gestelde vragen heeft de aanbestedende dienst besloten om de eis van het aantal meetpunten neerwaarts bij te stellen.

Antwoord:

Bij de kerncompetenties onder 3.3.1 mag u 30 in plaats van 40 lezen.

Beantwoord op: 15-02-2022

Label: Proces